

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**20079** *Corrección de errores de la Resolución de 11 de septiembre de 2023, de la Diputación Provincial de Pontevedra, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 11 de septiembre de 2023, de la Diputación Provincial de Pontevedra, referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el BOE número 228, de 23 de septiembre de 2023, se procede a su corrección:

En la página 128981, donde dice:

«cuatro plazas de Técnica/o media/o de Administración general».

Debe decir:

«cuatro de Técnica/o media/o de Administración general, por el sistema oposición, turno libre y una plaza de Técnica/o media/o de Administración general, por el sistema oposición, turno libre, reservada a personas con discapacidad».